

Ostrava 16.04.2021

Pozvánka na 98. schůzi rady města konanou dne 20.04.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 98. schůze rady města konané dne 20.04.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh na vyřazení majetku z nájmu FK Stará Bělá z. s., návrh na rozhodnutí o jeho neupotřebitelnosti a likvidaci	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 2	Návrh na vyřazení nedokončeného dlouhodobého hmotného majetku z evidence investičního odboru	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 3	Nabytí psa dlouhodobě umístěného v útulku pro psy v Ostravě -Třebovicích, jeho přivlastněním dle § 1045 odst. 1 občanského zákoníku	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 4	Schválení projektu, přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na projekt Podpora místní Agendy 21 – udržitelný a komunitní život v Porubě	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 5	Návrh dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo č. 1578/2020/OI/VZ ze dne 01.06.2020 na realizaci stavby "Parkoviště Ostrava - Přívoz u smyčky Hlučínská", dle přílohy č. 1 předloženého materiálu	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 6	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 7	Návrh na předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a.s. a navýšení hodnoty vodohospodářského majetku o realizované technické zhodnocení	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 8	Návrh na předání nemovité věci - Sportovní haly - sokolovna Svinov v k.ú. Svinov, obec Ostrava, městskému obvodu Svinov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 9	Návrh směnit nemovité věci v k. ú. Svinov, obec Ostrava a návrh na svěřeni nemovité věci městskému obvodu Svinov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 10	Schválení smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje pro projekt "Poznávací zájezdy a přednášky pro seniory 2021"	Bc. Martin Bednář, starosta městského obvodu Ostrava - Jih
RM_M 11	Návrh na záměr města změnit smlouvu o výpůjčce ev. č. 3028/2011/MJ, ve znění dodatků č. 1 a č. 2	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 12	Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbami "Rekonstrukce VO oblast Slívova" a "Veřejné osvětlení "Ostrava – Poruba, oblast V Zahradách" v k. ú. Poruba, obec Ostrava	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 13	Informace o zapojení středisek volného času a domu dětí a mládeže, příspěvkových organizací, do Výzvy MŠMT "Letní kempy 2021"	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 14	Návrh Smlouvy o nájmu optických vláken se spol. OVANET a.s.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 15	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro UCED Vítkovice a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 16	Návrh na poskytnutí investičních příspěvků dvěma příspěvkovým organizacím v oblasti sociální péče	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 17	Návrh na uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na straně budoucího oprávněného s vlastníky pozemků a s investorem	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 18	Rozhodnutí o nevyhlášení vítěze ankety o nejlepšího sportovce města Ostravy za rok 2020	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu

RM_M 19	Návrh na záměr města neprodat pozemky v k.ú. Nová Bělá, obec Ostrava a návrh na záměr města prodat pozemky v k.ú. Petřkovice u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 20	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 21	Návrh na záměr města prodat nemovitou věc v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na záměr města neprodat, nedarovat nemovité věci	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na vydání předchozího souhlasu rady města s uzavřením nájemní smlouvy na nemovitost v k. ú. Martinov ve Slezsku, obec Ostrava, pro městský obvod Martinov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	ITI ostravské aglomerace - návrh na změnu výzvy a vyhlášení výzvy k předkládání projektových záměrů	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 25	Zapojení do soutěže "Do práce na kole" 2021	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 26	Návrh na nevydání souhlasu s nabytím spoluvlastnického podílu ve výši 1/3 k pozemkům v k.ú. Vernířovice u Sobotína, obec Vernířovice	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 27	Kompenzace ztráty příjmu ve výši 50 % z důvodu poskytnuté slevy z nájemného/pachtovného městskému obvodu Poruba	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 28	Informace o poskytnutých veřejných podporách a o probíhajících programech veřejné podpory za rok 2020	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 29	Návrh na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti v pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy pro OVANET a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Návrh na uzavření smlouvy o nájmu v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 31	Návrh na personální změnu v komisích rady města (pro vzdělávání, vědu a výzkum, pro rodinu a volný čas)	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního

RM_M 32	Zahájení přípravy a podání žádosti o dotaci pro projekt "Dětské hřiště v Husově sadu"	Ing. Zuzana Ožánová, starostka městského obvodu Moravská
RM_M 33	Návrh na uzavření "Dohody o zpětvzetí výpovědi a Dohody o skončení nájmu" na nemovitosti v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava se společností 3E PROJEKT, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 34	Návrh na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy pro CETIN a.s., PODA a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 35	Návrh dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo č. 1520/2020/OI/VZ ze dne 26.05.2020 na realizaci stavby "Zastávka MHD Kotva na ul. Výškovická", dle přílohy č. 1 předloženého materiálů	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 36	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitosti do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 37	Poptávkové řízení na výběr poskytovatele úvěru pro městský obvod Polanka nad Odrou ve výši 30 mil. Kč	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 38	Finanční dar příslušníkům jednotek sboru dobrovolných hasičů, zřizovaných městskými odvody, za provádění dezinfekce přepážkových pracovišť Magistrátu města Ostravy	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 39	Udělení předchozího souhlasu s nabytím darů do vlastnictví právnické osoby Městská nemocnice Ostrava, příspěvková organizace, IČO 00635162, se sídlem Nemocniční 898/20a, 728 80 Ostrava - Moravská Ostrava	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, příspěvkové organizace
RM_M 40	Návrh na uzavření smluvních vztahů s ČEZ Distribuce, a.s. v souvislosti se stavbami odboru investičního zahrnutými do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 41	Oznámení o konání veřejného projednání návrhu změny č. 1 Územního plánu Děhylov	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu

RM_M 42	Žádost Střediska volného času Korunka, Ostrava-Mariánské Hory, příspěvkové organizace, o poskytnutí mimořádného neinvestičního účelového příspěvku z rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu Mgr. Jana Secová, ředitelka SVČ Korunka
RM_M 43	Vystavení objednávky na nákup 50ks pásek LTO 8 Ultrium 12TB/30TB vůči spol. KompIT, s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Dům seniorů v Krásném Poli s.r.o.	Ing. Tomáš Výtisk, jednatel společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_MZP 1	Návrh na poskytnutí odměn za rok 2020 ředitelům příspěvkových organizací zřízených statutárním městem Ostrava v oblasti kultury	Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D., náměstek primátora
RM_MZP 2	Návrh na poskytnutí odměny za rok 2020 ředitelům příspěvkových organizací - Firemní školky města Ostravy, příspěvkové organizace a Městského ateliéru prostorového plánování a architektury, příspěvkové organizace	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_VZ 1	Zadání veřejné zakázky malého rozsahu na provedení projektu "Úprava plochy u Biskupství" v k.ú. Moravská Ostrava v režimu in-house	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 2	Veřejná zakázka „Nákup kancelářského papíru s náhradním plněním 2021 - 2022" poř. č. 63/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Veřejná zakázka „Ochrana dýchacích cest 2021“ poř. č. 61/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "ÚČOV rekonstrukce pohonů čerpadel vratného kalu", poř. č. 012/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 5 Veřejná zakázka “Modernizace pavilonu MNO
- rozvodny NN (DPS+AD)”, poř. č. 046/2021

Ing. Jan Šrámek, vedoucí
odboru investičního
Ing. Eva Seberská, vedoucí
odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy